

郑州有空巢老人10万户,让我们帮他们做些什么

按照国际通行的定义,65岁及以上人口超过总人口7%的国家和地区,被称为老龄化社会的国家和地区。早在1996年我市就步入老龄化社会。

根据郑州市统计局人口与城镇化抽样调查数据推算,现在我市65岁及以上老年人口65万多人,占全市总人口近9%。据不完全统计,目前我市空巢老人约10万户。

“出门一把锁,进门一盏灯”已成为空巢老人生活的真实写照。空巢老人问题已不仅是个人问题,而是全社会的痛。当越来越多的儿女为了生活四处奔波,顾不上到父母面前嘘寒问暖,当越来越多的父母独守空巢,静静守候远方的儿女如候鸟般归来,有谁知道空巢老人的所思所想?有谁牵挂空巢老人的生活冷暖?

本报陆续推出关注空巢老人系列报道,如果您身边有这样的老人,或者您就是这样的孤寂老人,或者您愿意为空巢老人做点实事,请您拨打电话 67655531、67655053,或发邮件至 sh123456s@163.com,或来信寄:郑州市陇海西路80号郑州晚报区域新闻中心,告诉我们,让我们大家共同努力,为空巢老人做些什么。

200多人组成的志愿者团来了

永安社区的老人昨日像在过节

歌舞节目逗乐了老人

昨日上午8时30分,在永安社区文化广场上的简易舞台四周,很多老人搬着凳子来到这里,等待着观赏精彩节目,把露天的场地围了个严严实实。

9时,演出正式拉开帷幕。在专业演员姜波的指挥下,永安社区“夕阳红”合唱队的老人们,一起演唱《没有共产党就没有新中国》和《为了谁》,博得了台下阵阵掌声。随后,黄河科技学院的志愿者表演了歌伴舞《生死不离》和手语舞蹈《感恩的心》;铁路学院的志愿者表演了独奏曲《渔舟唱晚》和《月光下的凤尾竹》等精彩的节目;郑州银星幼儿艺术舞蹈学校的小朋友,跳起了《自己美》和《快乐跳》,孩子们的表演,把老人们逗乐了。

“岁数大了,腿脚不灵便,本来不想来这里看演出,你还别说,这一来,算是来对了,节目可精彩了,好像过节一样。”一位老人高兴地说。

医护人员走家串户上门服务

舞台旁边,郑州九院的纪检书记许旭带着医护人员摆起桌子,为老人义务检查身体。很多老人看到医护人员,立即上前咨询。

在社区工作人员的带领下,郑州九院的主治医师张松和铁路学院的大学生志愿者,来到

歌舞表演、心理咨询、摄影展、书画展、家电维修、打扫卫生……昨日,黄河科技学院、郑州铁路职业技术学院(下称“铁路学院”)的200多名大学生志愿者和郑州市第九人民医院(下称“郑州九院”)的20多名医生,来到二七区建中街街道办事处永安社区服务,这让小区里的老人们非常开心。

晚报记者 王军方/文 廖谦/图



志愿者到社区为老人们修理电器

行动不便的老人家里,为他们检查身体和提供心理咨询服务。

“残疾”收音机被志愿者一修能“唱”歌了

铁路学院电子电器协会的几名大学生志愿者,成立了“家电维修服务队”,带着各种工具来到活动现场。

“我家的收音机是我10年前去北京旅游时买的,后来没有声音了。现在很多修家电的地方,修的都是大家电,不修收音机。这部收音机就像我的老伙计一样,有了感情,一直舍不得扔。”王大妈多年的“老伙计”,被几名志愿者修理后,马上就“唱”起了动听的歌,大妈乐开了花。收音机、插座、电饭煲……各种年久失修的电器,志愿者们均认真修理。一上午时间,修理的收音机就达10多部。

老人展出了珍藏10年的照片

昨日的活动上,省老年摄影学会郑州铁路分局分会副会长、中国摄影家协会会员、高级摄影师司马中河带来了150张宝贵的照片,举行了一场“爱我中华 追忆历史”的摄影展。“这些照片多是10年前拍的。”老人说。

社区主任助理徐克镜介绍,社区题材的作品,还有“汝阳三圣塔”“张家界御笔峰”“山西乔家大院”和“五台山宝塔”等各地旅游景点题材。

黄金商圈国美又开新店
地段决定地位

——国美曼哈顿店5·1盛大开业

国美曼哈顿店跻身东区黄金商圈 稳居家电领军地位

国美电器凭借实力在竞争激烈的黄金商圈——曼哈顿广场安营扎寨,占据了优越的地理位置,不断夯实国美电器在中原家电行业中的龙头地位。曼哈顿广场西接郑州城区,东接郑东新区CBD商务区,是连接郑州新老城区的重要纽带,附近居民多以高收入人群为主,周边配套齐全,是郑州新兴的商业中心,发展潜力巨大。国美曼哈顿店作为河南国美又一个大型的旗舰店,凭借地段优势,赢得了2009年发展又进一步好棋,而且其产品丰富度和卖场购物环境都达到了国际化水准。目前最先进、最畅销的家电产品,都可以在国美曼哈顿店买到,丰富的产品和快捷而人性化的购物服务,成为国美曼哈顿店的突出特点。

国美曼哈顿店开业低价惊爆 50当60花定金预交火爆

国美曼哈顿店经过紧张而有序的准备,空调、彩电、冰洗、手机、电脑、数码、小家电、厨卫等9大品类都已进驻曼哈顿店,开业进入倒计时。据悉,国美曼哈顿店开业于五一黄金周同步进行,本次开业河南国美特向北京总部争取到了数千台特价机、千万元的巨额资源,直接用于价格直降,全场均有折扣,最低可达5折。此次让利涵盖了所有品类,所有品牌,可以说,此次阵容是历届最强大的,而让利幅度更是今年以来最大的一次。价格和促销资源等方面占有其他商家无法跟进的绝对性优势。除此之外很多特有吸引力的活动,发放财富增值卡、幸运大抽奖等活动。提前

预交订金,50元可当做600元,相当于优惠之后再优惠,5月1日,国美曼哈顿开业优惠预计将出现价格最低谷。据悉,国美预交订金财富增值受到顾客追捧,活动开始第一天,就接到咨询电话500多个,当天200多人预交订金。

国美推出“5+1”服务工程 全面护航五一黄金周

近日,笔者从国美电器获悉,在“五一”黄金周来临之际,国美电器除了为消费者准备了丰富的家电产品、新颖的促销活动之外,国美电器客服中心还将启动“5+1服务工程”,即5大服务举措、一条畅通热线,为消费者提供满意服务保障。此次“5+1服务工程”包括神秘顾客监督、“诚久管家”到岗服务、“家电体检”、“需求调研”、“五零服务”,并通过400-811-3333热线,实现与顾客的沟通零距离,为顾客提供“一站式”服务。

黄金周历来是家电卖场销售的火爆时期,同时也是顾客投诉的高峰期。针对消费市场反映出的问题,国美电器在原有“诚久保障”的基础上,3月份全面升级服务保障体系,设立专人到岗的诚久管家,为消费者详细解读国美诚久保障服务条款并将帮助消费者完成一站式购货或退换货,确保消费者在节日销售高峰仍能享受全方位人性化服务。

此外,为保障消费者五一期间购物能享受最周全的服务,国美电器率先对全国所有的“诚久管家”进行集训,解决顾客五一期间购物遇到的售前、售中、售后问题,力保顾客对国美服务100%的满意。

家电、百货首次合作促销,掀起购物新革命
五星电器专项促销引爆
五一假日购物新体验

本周五星电器将全面投放五一促销资源,在延续品类促销方式的基础上,五星电器“以顾客为中心”,依据顾客喜好制订一系列专项促销活动,为消费者营造新假日购物体验。五星电器与北京华联、银行、家电厂家等达成异业联盟,在五一期间通过专项合作促销等方式让消费者尽享价格风暴。全方位的强强联合促销使得五星电器价格极具优势,32寸液晶彩电2199元起,空调柜机最高直降3000元,滚筒洗衣机直降500-2000元,品牌手机7折起,数码相机488元起售,名牌双核笔记本电脑2999元起。

联手北京华联开展促销新普惠

从五星电器公布的调研结果显示,异业联盟排在顾客十大需求的首位。河南五星电器总经理战卉介绍:所谓异业联盟就是指不同行业的商家基于竞争的需要组成的合作联盟。联盟合作的形式多样,现行最普遍的形式是某一组织发起组成联盟,联盟各商家给予联盟会员一定的消费折扣优惠或礼品赠送,发起组织以某种形式给予联盟商家一定的宣传作为回馈。

对于今年五一促销活动,战总表示,五星电器与百货、快餐、银行等渠道都是五星异业联动的重点。以北京华联为例,家电连锁、百货商场的经营模式不同,但是在促销及服务多方面都可以进行互补合作,共同对目标消费群体推广,而且还可以发挥双方的品牌优势,强强联合,使消费者更加具有可信感。同时,企业利用双方的销售渠道把相关联的易消耗及耐用商品联合在一起,从

而形成两个销售网络立体的销售体系,商品之间互相渗透,销售范围会更加广泛。

据了解,此次家电与百货的首次促销合作,最吸引注意的就是“满额送购物券”的活动,即:五一期间凡在五星电器郑州亚细亚店购物现金满1000元即送北京华联百货券20元,而在北京华联百货二七店购物现金满500元(高贵商品满2000元)即送五星电器购物券50元。同时凭此券在五星电器、北京华联消费时均可送活动精美礼品一份。

预约促销,享受五一价格“盆底”

河南五星电器总经理战卉表示:河南五星电器在五一促销前,正在通过一系列预热活动让利于消费者,而且这些预热活动还可以与五一期间促销活动同时重复参加,提前预约的顾客可享受多重优惠。从即日起至4月29日18:00前,消费者打电话到五星预约的消费者可以在购物前免费获得总面值为300元的现金抵用券,五一期间全场通用。

对于预存定金的顾客,据战总介绍,从即日起至4月29日,消费者至五星电器河南各卖场预存50元,五一促销期间购物最高可获得10倍返还,购物满5000元直接抵用550元,另送落地扇一台;购物满3000元直接抵用350元,另送转页扇一台;购物满1000元直接抵用150元,另送家庭套装刀具一套。

另外,五一活动前,顾客可到五星电器各卖场领取抽奖券一张,参加五一期间大抽奖,有机会赢取名牌手机一部。